

Warszawa, 21.07.2018 r.

Numer sprawy: 14/2018

Do:
Wszystkich zainteresowanych

dotyczy: postępowania o zamówienie publiczne w trybie przetargu nieograniczonego na: Zakup urządzeń i oprogramowania do digitalizacji, bieżącej archiwizacji i udostępniania online do projektu pn. „Otwarte Narodowe. Digitalizacja i udostępnianie zbiorów Muzeum Narodowego w Warszawie” realizowanego z dofinansowaniem z Programu Operacyjnego Polska Cyfrowa w ramach działania 2.3 „Cyfrowa dostępność i użyteczność informacji sektora publicznego”, poddziałanie 2.3.2 „Cyfrowe udostępnienie zasobów kultury”.

WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SIWZ

I. Na podstawie art. 38 ust. 1 i ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2017 r. poz. 1597 ze zm.), dalej zwanej „ustawą Pzp”, Zamawiający Muzeum Narodowe w Warszawie informuje, iż otrzymał poniższe wnioski o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ), na które udzielił następujących odpowiedzi:

Pytanie 1:

Zamawiający w Opisie Przedmiotu Zamówienia w punkcie 3.9 Macierz dyskowa wraz z półką w podpunkcie f) wymaga aby macierz umożliwiała obsługę minimum 240 dysków SFF lub 120 dysków LFF. Wykonawca nadmienia, że Zamawiający w przedmiotowym postępowaniu wymaga aby zostało dostarczone tylko 24 dyski i wymóg co do możliwości rozbudowy macierzy do minimum 240 dysków SFF lub 120 dysków LFF jest niewspółmierny do ilości dysków jaka ma być dostarczona. Na rynku istnieją rozwiązania, które idealnie wpisują się w wymagania postawione w OPZ ale obsługują nieznacznie mniejszą ilość dysków.

W związku z tym, czy Zamawiający dopuści zaoferowanie macierzy dyskowej, która umożliwi obsługę minimum 192 dysków SFF lub 96 dysków LFF, jednocześnie spełniającej pozostałe parametry minimalne opisane w OPZ?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie macierzy dyskowej, która umożliwi obsługę minimum 192 dysków SFF lub 96 dysków LFF, pod warunkiem spełnienia pozostałych parametrów opisanych w OPZ.

Dotyczy projektu pn. „Otwarte Narodowe. Digitalizacja i udostępnianie zbiorów Muzeum Narodowego w Warszawie” realizowanego z dofinansowaniem z Programu Operacyjnego Polska Cyfrowa w ramach działania 2.3 „Cyfrowa dostępność i użyteczność informacji sektora publicznego”, poddziałanie 2.3.2 „Cyfrowe udostępnienie zasobów kultury”.

Pytanie 2:

Zamawiający w Opisie Przedmiotu Zamówienia w punkcie 3.9 Macierz dyskowa wraz z półką w podpunkcie o) wymaga aby macierz obsługa minimum 1024 logicznych wolumenów o rozmiarze do 140TB. Wykonawca informuje, że parametry wyspecyfikowane w OPZ wskazują na macierze o określonej klasie i wydajności. Wymóg 1024 logicznych woluminów o rozmiarze do 140TB jest charakterystyczny dla macierzy o wyższej klasie i wydajności niż by na to wskazywały inne parametry wyspecyfikowane w OPZ. Wymóg 1024 logicznych woluminów o rozmiarze do 140TB skłania Wykonawcę do zaoferowanie wyższej klasy macierzy a co za tym idzie również droższej co nie ma swojego uzasadnienia ekonomicznego. W związku z powyższym Wykonawca zwraca się do Zamawiającego o dopuszczenie do zaoferowania macierzy, która obsługuje do 512 logicznych woluminów o rozmiarze do 140TB, jednocześnie spełniającej pozostałe parametry minimalne opisane w OPZ?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie macierzy dyskowej, która obsługuje do 512 logicznych woluminów o rozmiarze do 140TB, pod warunkiem spełnienia pozostałych parametrów opisanych w OPZ.

Pytanie 3:

Zamawiający w Opisie Przedmiotu Zamówienia w punkcie 3.10 Biblioteka taśmowa w podpunkcie l) wymaga funkcjonalności Path Failower. Wykonawca informuje, że funkcjonalność Path Failower jest wspierana przy zastosowaniu napędów LTO-5 i LTO-6. Jeżeli w bibliotece jest zainstalowany napęd LTO-7 funkcjonalność Path Failower nie jest wspierana.

Czy w związku z powyższym Zamawiający zrezygnuje z tej funkcjonalności i dopuści do zaoferowania biblioteki bez tej funkcjonalności, jednocześnie spełniającej pozostałe parametry minimalne opisane w OPZ?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie biblioteki bez funkcjonalności Path Failower, pod warunkiem spełnienia pozostałych parametrów opisanych w OPZ.

II. Zamawiający dokonuje zmiany terminu składania ofert i wyznacza go na dzień 27.08.2018 r. godz. 09.00. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 27.08.2018 r. o godz. 09.30. Mając na uwadze powyższe w rozdziale XVI SIWZ:

1. pkt 1 otrzymuje brzmienie: **Oferty można składać w siedzibie Zamawiającego – w Dziale Zamówień Publicznych (pok. 260), II piętro, w terminie do dnia 27 sierpnia 2018 r., do godz. 9:00;**
2. pkt 3 otrzymuje brzmienie: **Oferty zostaną otwarte w siedzibie Zamawiającego, w dniu 27 sierpnia 2018 r., o godz. 9:30.**


Antoni GrybośZastępca Dyrektora Zarządzania
Muzeum Narodowe w Warszawie

Dotyczy projektu pn. „Otwarte Narodowe. Digitalizacja i udostępnianie zbiorów Muzeum Narodowego w Warszawie” realizowanego z dofinansowaniem z Programu Operacyjnego Polska Cyfrowa w ramach działania 2.3 „Cyfrowa dostępność i użyteczność informacji sektora publicznego”, poddziałanie 2.3.2 „Cyfrowe udostępnienie zasobów kultury”.